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2.1. Сенсорно-логічний екстраверт
Псевдоніми: Жуков, Маршал
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ СЛЕ. 
Добре розуміє, досконало володіє розмаїтимі вольовими 
(силовими) впливами (фізичними, психологічними, 
інформаційними тощо) в різних ситуаціях, з урахуванням 
різних норм і часових параметрів, для чого створює, будує 
конкретні системи, ієрархічні структури, логічні схеми, 
моделі. Робить це, реагуючи на привабливість 
(індивідуальну необхідність) конкретних позитивних подій 
і вважаючи себе здатним досягти потрібного для цього 
стану системи; негативні події дезорієнтують, дратують - 
може «піти в себе», замкнутися.
Блок ЕГО. Призначення: створенням конкретних 
системних структур домагається широкого впливу на 
навколишній світ.
Ф-1. Добре розуміє силу і вольову потугу різних об'єктів і 
людей, знає, як підпорядкувати, придушити, подолати, в 
тому числі в глобальному масштабі.
Ф-2. Свідомо, цілеспрямовано, творчо створює конкретну 
логічну систему, структуру, порядок, що дозволяє 
домогтися часто необмеженого впливу.



Блок Суперего. Призначення: керуючись тільки 
особистісним досвідом, встановлює хороші з його 
точки зору відносини з конкретними людьми, 
використовуючи при цьому загальноприйняті 
підходи, методи оцінки здібностей і мобілізації.
Ф-3. Стереотипно, загальноприйнятими нормами 
оцінює можливості і здібності людей, методи їх 
мобілізації; ці способи часто виглядають 
штучними, рольовими.
Ф-4. Хороші відносини з конкретними людьми 
розуміє, встановлює і підтримує тільки на основі 
особистого досвіду; із новими людьми зазвичай 
обережний, в ситуації поганого ставлення до себе 
може впасти у відчай і депресію, часто дратується, 
маскуючи свою розгубленість.



Блок Суперід. Призначення: неусвідомлено, 
автоматично активізується в разі необхідності 
реалізувати конкретну позитивну перспективу 
шляхом мобілізації, зміни загального стану чогось 
або когось, емоційної атмосфери, енергетичних 
станів.
Ф-5. Приваблює інформація про конкретну 
позитивну перспективу, майбутні події, перемоги; 
негативна інформація часто навіть не береться в 
розрахунок (через це справляє враження дуже 
сміливої людини).
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє покращувати 
фізичний, енергетичний, інформаційний стан чого-
небудь, маніпулювати настроєм інших людей, 
змінювати емоційну атмосферу, мобілізувати; 
потребує оцінки цього вміння.



Блок ІД. Призначення: неусвідомлено, 
автоматично діє під девізом: комфортна 
обстановка – це робоча атмосфера загальної 
ділової активності.
Ф-7. Комфортна (в діловому сенсі – фізична, 
психологічна, інформаційна) обстановка в 
ближньому оточенні; дискомфорт у 
зазначеному вище сенсі неприпустимий і часто 
викликає неприйняття, обурення.
Ф-8. Програма неусвідомлено, автоматично 
реалізується діловою активністю глобального 
масштабу, організацією роботи в цілому.



2.2. Інтуїтивно-етичний інтроверт
Псевдоніми: Єсенін, Лірик
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ІЕІ. Уміє 
прогнозувати, розбирається в негативних і позитивних подіях, 
глобальних способах і шляхах запобігання неприємностей, усунення 
несприятливих подій шляхом створення позитивного стану (емоцій, 
почуттів, настрою, енергетичних станів) собі і ближньому оточенню. 
Робить це, реагуючи на необхідність захисту себе і свого кола, 
упевнений у своєму вмінні аналізувати, будувати узагальнені схеми, 
логічні структури.
Блок ЕГО. Призначення: добре орієнтуючись в негативних і 
позитивних подіях, глобальних способах і шляхах запобігання 
неприємностей і досягнення бажаного результату, цілеспрямовано 
створює в ближньому оточенні позитивні стани (емоції, почуття, 
настрої, енергетичні стани і т.п.).
Ф-1. Добре бачить розвиток і перспективу подій, здатний 
прогнозувати (передчувати) глобальні катаклізми і соціально 
несприятливі події.
Ф-2. Реалізуючи свої уявлення про шляхи відходу (запобігання) 
негативних подій і способи досягнення позитивного результату, 
створює в ближньому оточенні позитивні емоції, гарний настрій, 
цілеспрямовано змінюючи тим самим в позитивну сторону стан 
навколишнього середовища; зіткнувшись з негативними станами 
(емоціями), може проявити емоційну нетерпимість, бурю емоцій.



Блок Суперего. Призначення: керуючись тільки 
особистим досвідом, вибирає конкретний метод, 
спосіб роботи, прагнучи тим самим реалізувати 
свої нормативні уявлення про зменшення 
глобального дискомфорту в навколишньому 
світі.
Ф-3. Загальноприйняті уявлення про способи 
зменшення (ліквідації) фізичного, 
психологічного та іншого дискомфорту в 
навколишньому світі; часто ці способи 
виглядають штучними, рольовими.
Ф-4. Конкретну логіку справи, метод, 
послідовність операцій, спосіб виконання 
роботи вибирає тільки на основі особистого 
досвіду; зауваження, критика ділових якостей 
сприймаються хворобливо.



Блок Суперід. Призначення: неусвідомлено, 
автоматично активізується, коли виникає 
необхідність захищатися від вольового тиску, 
нападу і т.п., шляхом побудови узагальнених 
схем і логічних структур.
Ф-5. Цікавить інформація про необхідність 
чинити опір, давати відсіч чужому тиску, 
захищати свій життєвий простір, зберігати 
наявний вплив.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє узагальнено 
аналізувати, виявляти закони об'єктивного 
світу, будувати логічні схеми; очікує від 
оточуючих оцінки цього вміння.



Блок ІД. Призначення: неусвідомлено, 
автоматично налагоджує (поліпшує, 
підбирає) відносини, що забезпечують 
реалізацію конкретних позитивних 
можливостей.
Ф-7. Індивідуальна програма конкретних 
позитивних можливостей і здібностей; 
негативні можливості вважаються 
неприпустимими і нетерпимими.
Ф-8. Програма неусвідомлено, автоматично 
реалізується налагодженням, поліпшенням, 
підбором відносин.



2.3. Етико-інтуїтивний екстраверт
Псевдоніми: Гамлет, Наставник
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЕІЕ. Добре 
прогнозує і вміє втікати від неприємностей, уникає повторення 
серйозних помилок, прагне змінити хід розвитку подій заради 
того, щоб забезпечити позитивний стан (настрій, емоції, 
«енергетичні стани» і т.п.) собі і ближньому оточенню. Робить це, 
реагуючи на необхідність логічної ясності, системної стрункості 
(краси з його точки зору) в навколишньому світі; при цьому 
вважає себе здатним відстояти (захистити) з зазначеної вище 
точки зору, принаймні, «своє коло», близьке оточення.
Блок ЕГО. Призначення: через подолання неприємностей, 
негативних подій до позитивних емоційних станів для себе і 
ближнього оточення.
Ф-1. Добре розуміє конкретний позитивний стан (емоції, почуття, 
«енергетичні стани») свій або іншої людини на близькій 
психологічній дистанції у всіх відтінках і тонкощах, різних 
ситуаціях і нормах (поняття добра і зла), «вчора» - «сьогодні» і т. 
п.; в негативних станах орієнтується погано, уникає їх.
Ф-2. Намагається вгадати, запобігти глобальним несприятливим 
подіям, в тому числі попередити про них соціум, уникає 
повторення зроблених у минулому помилок.



Блок Суперего. Призначення: нормативні, 
загальноприйняті уявлення про конкретні способи, 
технології роботи, пов'язаної з відходом від 
дискомфорту, що базується на основі особистісного 
досвіду.
Ф-3. Загальноприйняті уявлення про конкретну 
ділову активність, корисність і доцільність, 
ефективні способи роботи над конкретним об'єктом, 
достовірність інформації.
Ф-4. Відчуття загального дискомфорту (фізичного, 
психологічного, інформаційного) в психологічному 
просторі і відхід від дискомфорту тільки на основі 
особистого досвіду, практично незалежно від 
ситуацій, часу і загальноприйнятих норм.



Блок Суперід. Призначення: неусвідомлено, 
автоматично активізується, коли бачить в 
навколишньому світі невідповідності загальним 
закономірностям, об'єктивному порядку; вважає за 
необхідне відстояти свою точку зору з цих 
проблем, захистити своє коло.
Ф-5. Цікавить інформація про об'єктивні закони 
буття, загальні, абстрактні, глобальні 
закономірності, взаємозв'язки і співвідношення 
явищ і подій.
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє чинити опір 
вольовому тиску, відстояти свою точку зору, 
захистити себе і найближче оточення, потребує 
позитивної оцінки цього вміння; при необхідності 
вжити вольовий тиск може розгубитися.



Блок ІД. Призначення: реалізуючи конкретні 
позитивні можливості, неусвідомлено здійснює 
маніпулювання у сфері людських стосунків.
Ф-7. «Втеча» від поганих стосунків, пошук, 
вибір хороших відносин, поліпшення, 
налагодження будь-яких стосунків, у тому числі 
між людьми.
Ф-8. Неусвідомлено реалізується пошуком, 
вибором конкретних позитивних можливостей 
встановити і підтримувати хороші стосунки, 
відбором здатних до позитивних відносин 
людей; зіткнувшись з негативними 
можливостями, здібностями, може проявити 
жорсткість, нетерпимість.



2.4. Логіко-сенсорний інтроверт
Псевдоніми: Максим Горький, Інспектор
Модель «А»



Соціальна (особистісна) характеристика ТІМ ЛСІ. Добре 
розуміє конкретний порядок в рамках свого кола, чітку 
ієрархічну систему, структуру, яку реалізує за допомогою 
глобального вольового впливу, тиску, підпорядкування в тих 
випадках, коли в соціумі з'являється необхідність поліпшити 
загальний стан чогось або когось (емоційної атмосфери, 
настрою, т.зв. соціального самопочуття і т.п.), вдало вибравши 
час, щоб діяти.
Блок ЕГО. Призначення: домагається підпорядкування, 
дисципліни, проявляє вольові якості, впливає на інших, 
реалізовуючи тим самим своє уявлення про порядок, 
дисципліну, правилах, ієрархії.
Ф-1. Добре розуміє конкретні закони, правила, схеми, 
інструкції, категорії порядку і логіки, структуру локальних 
ієрархічних систем; загальні міркування і абстрактні 
міркування сприймає погано, недолюблює.
Ф-2. Добре розбирається і володіє вольовими, силовими 
категоріями і методами впливу, примусу, підпорядкування і т.
п., які часто реалізує в глобальних масштабах.



Блок Суперего. Призначення: керуючись своїм 
особистісним досвідом пошуку і вибору кращих 
можливостей або здібностей, реалізує стереотипні, 
соціально-нормативні уявлення про конкретні хороші, 
позитивні відносини і співвідношення в ближньому колі 
людей і об'єктів.
Ф-3. Загальноприйняті, соціально-нормативні уявлення про 
хороші відносини, позитивні стосунки з конкретними 
людьми або об'єктами на близькій (у своєму колі) 
психологічній дистанції; в негативних, від′ємних стосунках 
орієнтується погано, може розгубитися, а тому виявляє 
певну обережність, відстороненість.
Ф-4. Вибір кращих можливостей і здібностей людей або 
об'єктів, у зв'язку з необхідністю встановлення тих чи 
інших відносин, здійснює на основі особистісного 
(соціального) досвіду; необхідність пошуку нових 
можливостей, здібностей, особливо в нових ситуаціях, так 
само як облік минулого досвіду, викликає утруднення.



Блок суперід. Призначення: автоматично, 
неусвідомлено активізується при необхідності 
змінити в сторону покращення стан чогось або 
когось, прогнозуючи або провокуючи конкретні 
позитивні події; в негативних явищах, 
негативних подіях орієнтується погано, прагне 
їх уникати.
Ф-5. Приваблє інформація про покращення 
загального стану когось або чогось (емоційної 
атмосфери, настрою, соціального самопочуття, 
«енергетичних» станів).
Ф-6. Хотіла би вважати, що вміє прогнозувати 
конкретні позитивні події, вдало вибирати час 
дії; потребує оцінки цього вміння.



Блок ІД. Призначення: в повсякденності несвідомо 
створює навколо себе конкретні зручності, 
комфортні умови, в яких здійснює ділову 
активність; в умовах дискомфорту (з його точки 
зору) відчуває себе незатишно, дратується через 
неможливість працювати.
Ф-7. Неусвідомлено, автоматично реалізує 
програму ділової активності загального характеру, 
вибору найкращого, з його точки зору, способу 
роботи, ефективної технології і т.п.
Ф-8. Програма звичайно реалізується створенням 
зручної, комфортної з його точки зору об'єктної, 
інформаційної або іншої просторовії обстановки 
навколо себе, в ближньому оточенні.


